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Beantwortung einer Anfrage nach 8§ 4 der Geschaftsordnung
offentlicher Teill

Gremium Datum

Bezirksvertretung 7 (Porz) 29.01.2013

Fahrradweg zwischen Gremberghovener Strale und Ensener Weg Kdln-Porz-Ensen
hier: Anfrage der SPD-Fraktion aus der Sitzung der Bezirksvertretung Porz vom 13.11.2012

"Die Bezirksvertretung Porz hat in ihrer Sitzung am 17.05.2011 die Verwaltung beauftragt, den Feldweg
zwischen Gremberghovener Stral3e und Ensener Weg entlang der KVB-Trasse als Ful3- und Fahrradweg
auszubauen. Bisher hat die Verwaltung noch keine Mitteilung Uber den Stand des Verfahrens gegeben."

Die SPD-Fraktion fragt deshalb:

Frage 1:

Wurde dieses Teilstlick in den Radwegeplan aufgenommen?

Antwort der Verwaltung:

Ja der Beschluss wurde in das verwaltungsinterne Arbeitsprogramm aufgenommen.
Frage 2:
Wie ist der Planungsstand?

Antwort der Verwaltung:

Eine Erstprifung des Beschlusses hat stattgefunden. Ein Ausbau der Wegeverbindung wird als sinnvoll
und grundsatzlich umsetzbar eingestuft. Weitergehende Planungen sind bislang nicht erfolgt.

Frage 3:
Wann ist mit dem Bau des Ful3- und Radweges zu rechnen?

Antwort der Verwaltung:

Diese Frage kann vor dem Hintergrund des aktuellen Planungsstandes nicht verlasslich beantwortet wer-
den. Es ist derzeit davon auszugehen, dass ein Ausbau friihestens 2014f erfolgen kdnnte.
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